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„Ситуација на Косову се може нагло погоршати због чињенице да су руководство ове
самопроглашене територије, а нарочито премијер Хашим Тачи који је познат по својој
криминалној прошлости, објавили намеру Приштине да 16. септембра успоставе 
контролу над административном линијом између Косова и главног дела Србије. То ће
бити изведено увођењем царинских и пограничних контрола од стране албанског
особља на граничним прелазиме Јариње и Брњак,“ изјавио је Рогозин у интервјуу за
Интерфакс.

  

„За своје чврсте потезе, Приштина се позива на пуну подршку НАТО снага на Косову
(Кфор) и мисије владавине права Европске уније у (Еулекс). Према тврдњама Приштине,
Кфор и Еулекс су спремни да Албанцима пруже све видове помоћи. Природно,
руководство српских општина на овој територији се веома плаши могућег крвопролића.
Са овим у вези, Русија гаји велике сумње по питању да ће неутрални статус мандата
НАТО и ЕУ мисије у оваквој ситуацији бити одржан,“ рекао је Рогозин.

  

„Потпуно је јасно да се и НАТО и ЕУ конзистентно крећу путем прекрајања граница у
Европи и распарчавања корпуса српског народа. Они покушавају да наметну апсолутну
политичку и економску блокаду и изолацију Србима на Косову и да их тиме натерају да
прихвате државност коју Србима намеће један терористички режим за који су илегално
гласале земље чланице НАТО пакта и ЕУ,“ изјавио је он.

  

„Са овим у вези, ми ћемо сматрати уплитање НАТО пакта у гушење могућег отпора Срба
на страни косовске полиције као грубо кршење мандата који је НАТО сам себи доделио
на Косову и окарактерисаћемо га као потез који је уперен против српског народа у
целини,“ додао је Рогозин.
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Нешто касније истога дана, веб сајт московског радија „Ехо Москве“ је цитирао Рогозина
који је изјавио следеће: „Код нас се поставило питање: зашто Запад толико мрзи
Србе?... Опште узевши, промена мапе Балкана како би се угодило интересима НАТО
пакта мирише на чињеницу да НАТО, након ситуације у Либији, јасно усваја платформу
глобалног жандарма који користи палицу да би гонио све живо и наметнуо им
западњачку визију“.

  

Рогозин је такође описао ситуацију у Србији као „најкомпликованију и најопаснију“ од
када је Косово прогласило независност.

  

(Факти)
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